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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΑΥ 
 
 
Αρ. Ανακοίνωσης: 032024EMERG01694 
 
 
 
Προς: Συμβεβλημένα Νοσηλευτήρια για υπηρεσίες ατυχημάτων και επειγόντων 
περιστατικών μέσω ΤΑΕΠ 

 
 

ΘΕΜΑ:  Υπενθύμιση διαδικασίας που άπτεται του Πρωτοκόλλου Διαδικασίας 
Παραπομπής μη Διαχειρίσιμων Περιστατικών Επείγουσας Φύσεως 

 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια του πρωτοκόλλου διαδικασίας παραπομπής 
μη διαχειρίσιμων περιστατικών επείγουσας φύσεως, το οποίο σας κοινοποιήθηκε μέσω του 
εγγράφου με αρ.092023EMERG00424, ημερομηνίας 3 Οκτωβρίου 2023, 
https://www.gesy.org.cy/el-gr/announcementdef/20231003-emerg-announcement.pdf), ο 
Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας («Οργανισμός») κατόπιν ελέγχων που διενήργησε στο σύστημα 
πληροφορικής διαπίστωσε τη μη εφαρμογή συγκεκριμένων παραμέτρων ή/και όρων του υπό 
αναφορά πρωτοκόλλου.  
 
Ειδικότερα, μετά την απαραίτητη επικοινωνία η οποία προηγείται της όποιας μεταφοράς 
περιστατικού σε άλλο νοσηλευτήριο (Βήμα 1ο της σχετικής ανακοίνωσης), ο Οργανισμός 
διαπίστωσε ότι νοσηλευτήρια τα οποία πραγματοποιούν τη μεταφορά δεν ακολουθούν τις 
ακόλουθες παραμέτρους:  
 

(α) Έκδοση παραπεμπτικού για ενδονοσοκομειακή φροντίδα υγείας και 
(β) Αναφορά στις σημειώσεις του παραπεμπτικού τους λόγους για τους οποίους το 

περιστατικό δεν μπορούσε να τύχει διαχείρισης επί τόπου. 
 
Ενημερώνεστε ότι ο Οργανισμός, ενεργώντας στα πλαίσια των εξουσιών που του παρέχει η 
περί ΓεΣΥ Νομοθεσία, σε περίπτωση κατά την οποία διαπιστώσει ότι δεν εφαρμόζονται τα 
πρωτόκολλα που υιοθετούνται από το Σύστημα έχει την εξουσία, μεταξύ άλλων, να προβαίνει 
στην επιβολή διοικητικού προστίμου. Ως εκ των ανωτέρω, καλείστε όπως συμμορφώνεστε με 
τις παραμέτρους/όρους του πρωτοκόλλου όπως αυτό έχει υιοθετηθεί από τον Οργανισμό 
διαφορετικά ο Οργανισμός θα προχωρήσει στη λήψη όλων των νόμιμων μέτρων.   
 
Πληροφορήστε επίσης ότι η σήμανση με τον κωδικό ΖP-020 η οποία έπρεπε να καταχωρηθεί 
κατά την υποβολή απαίτησης από το νοσηλευτήριο το οποίο αναλάμβανε τη διαχείριση του 
περιστατικού, δεν είναι πλέον απαραίτητη καθότι αυτό γίνεται αυτόματα μέσω του συστήματος 
πληροφορικής. 
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Καταληκτικά ενημερώνεστε εκ νέου για τα τηλέφωνα επικοινωνίας ανά νοσηλευτήριο, καθότι 
έχει υπάρξει κάποια επικαιροποίηση των στοιχείων αυτών: 
 

Νοσηλευτήριο Αρ. Τηλεφώνου 

Mediterranean Hospital 25 200182 

Απολλώνειο Νοσοκομείο 22 469101 

ΟΚΥπΥ 
       Γ.Ν. Λευκωσίας 
       Γ.Ν. Λεμεσού 

 
22 603000 
25 801197 

Πολυκλινική Υγεία 25 884699/659 

 
 
 
 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 
Ημερομηνία: 19 Μαρτίου 2024 

 
 

 


